Dominantna valovna
dolzina In cistost barve

6. vaja




nadomestna
valovna
dolzina

dominantna
valovna
dolzina

= dominantna valovna dolzina (Ap) opiSe
barvni ton
=  doloCa jo presecCisCe spektralne Crte
INn premice, ki poteka od svetlobnega
vira skozi toCke, ki pripada vzorcu
= nadomestna valovna dolzina (Ac)
ponazarja komplementarno barvo in jo
navedemo kadar se presecisce nahaja
na Crti Skrlata
= Cistost barve (P) opiSe stopnjo nasicenosti

Dominantna in nadomestna
valovna dolzina ter cistost barve



dominantna valovna dolzina nadomestna valovna dolzina
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X,, Y, - izratunamo iz X, Y, Z vrednosti
520 X, Y, - 0dCitamo iz grafa 520
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Dominantna in nadomestna
valovna dolzina







= Merjenje s programom Argyll, ukaz merjenje_XYZ.command (Applications/Merjenje barv),
meritve so shranjene v hiski s koncnico *.csv, *.csv datoteko odpremo v Excelu.

= Kalibracija spektrofotometra na belo.

= Pogoji merjenja:
= |nstrument, proizvajalec: EyeOne, X-Rite
= QOsvetlitev: D50
= Barvnometricni opazovalec: 2°
=  Obmocje merjenja: 380-730 nm
= Korak meritev: 10 nm

= (Geometrija merjenja: 45/0
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